

BIOGRAFIJA: DAVID TASIĆ

Rojen 28. junija 1962. v Kruševcu, občina Kruševac, SR Srbija. Očetovo ime Milan, rojen v Svetozarevu, po narodnosti Srb, diplomirani metalurg; mati Nevenka, Slovenka, rojena v Mostu na Soči, diplomirana psihologinja.

Osnovno šolo končal v Trsteniku (občina Trstenik, SR Srbija) z odličnim uspehom. V tistem času večkrat pohvaljen za izvenšolske dejavnosti, sodeloval na šolskih tekmovanjih in večkrat osvojil prva mesta na tekmovanjih iz kemije in matematike ter na literarnih tekmovanjih. Končal tudi nekaj "političnih šol" (Borbina politična šola, Politična šola "Svetozarja Markovića" itn). Na koncu osemletke dobil nagrado "Vuk Stefanović Karadžić", ki se v Srbiji podeljuje tistim učencem, ki so iz vseh predmetov vseh osem let imeli odlične ocene. Bil je udeleženec lokalnih delovnih akcij, sodeloval tudi pri urejanju šolskega glasila.

V srednji šoli je v prvem in drugem letniku imel odličen uspeh, v tretjem in četrtem pa prav dober. Predlagali so ga in ga sprejeli v vrste ZK marca 1980. leta. Sodeloval tudi na nekaterih zveznih delovnih akcijah, pri urejanju biltenov ter šolskega glasila. Občasno pisal za Omladinske novine iz Beograda in sodeloval pri organizaciji njihovih novinarskih krožkov. Redno pisal tudi za lokalni časopis

"Tribuna" ter tovarniški "Prva petoletka".

Septembra 1981. leta začel študirati na Fakulteti za strojništvo v Ljubljani, opravil prve izpite in kolo-
kvijske, potem pa se vpisal (decembra 1981) na ljubljanski
FSPN. Začel se je aktivno ukvarjati z novinarstvom in
kmalu postal stalni ljubljanski dopisnik Omladinskih
novin iz Beograda, konec leta 1982 pa začel sodelovati
s starim uredništvom Mladine. V začetku ga politično
novinarstvo ni zanimalo, pisal je članke o študentskem
standardu, glasbene kritike ter objavljaj nekonzvencionalne
intervjuje s športniki. Šele pod vplivom tedanjega
glavnega urednika Mladine Mileta Šetinca se je začel
zanimati za politično novinarstvo. V tistem času je
redno sodeloval tudi z Reporterjem iz Beograda, nekoliko
kasneje z Glasom omladine (Stav) iz Novega Sada, Intervju-
jem iz Beograda (to so bili "zlati časi" Intervjuja, ko
je glavni urednik bil Aleksander Tijanić, kasneje tudi
Zoran Erak). Od leta 1983 do danes je pisal za veliko
število časopisov (Tribuna, Ljubljanski Dnevnik, Delo,
Stop, Mentor, Osmica, Polet, Mladost, Rad int). Nekaj
časa je bil tudi stalni dopisnik Politike iz Ljubljane,
toda s spremembo politične usmeritve in zaostritve po-
litične situacije v Srbiji je prenehal sodelovati z ve-
čino beograjskih časopisov.

Najboljša šola političnega novinarstva je vsekakor bila
Mladina; z Mladino je sodeloval v času urednikovanja

Mileta Šetinca, Bojana Korsike, Uroša Mahkovca, Miha Kovača, od septembra 1986. leta pa je bil postavljen na mesto urednika notranjepolitične rubrike, od prvega maja 1987 pa to funkcijo opravlja profesionalno. V raznih časopisih je objavil več kot 1000 novinarskih prispevkov pripravil več velikih tem in feljtonov o političnih tabujih. Objavil je tudi nekaj posebnih publikacij, dobil več internih nagrad in priznanj posameznih časopisov, v anketi mladinskih časopisov iz vse Jugoslavije je bil leta 1987 izbran na mladinskega novinarja leta, 1986 pa je dobil nagrado "Smeli cvet" za novinarstvo, ki jo deljuje ZSM Srbije.

- Ustanovitelj Odbora pri ZKOS, L. Fijer
v Kopenjski, so pa pripadniki drugih
narodov in narodnosti (40-50)
- sourednik njihovega časopisa Informator
in ostalih publikacij
- Peter Borić v vseh komunističnih objavah
članek o njihovi dejavnosti (vse v vseh in)